

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 72

Wednesday, April 15, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 131

[FRL-5989-8]

Water Quality Standards; Establishment of Numeric Criteria for Priority Toxic Pollutants; States' Compliance—Revision of Polychlorinated Biphenyls (PCBs) Criteria

Correction

In proposed rule document 98-8644 beginning on page 16182, in the issue of Thursday, April 2, 1998, make the following corrections:

§ 131.36 [Corrected]

1. On page 16188, in the third column, in § 131.36(b)(1), “(b)(1) * * *” should read “(b)(1) * * *”.

2. On the same page, in the table, in the column titled “Fresh Water” in the thirteenth line, “0.014g” should be removed.

3. On the same page, in the table, in the column titled “Saltwater”, in the third line, “d (µzg/L)” should read “ d (µg/L)”.

4. On the same page, in the table, in the column titled “Saltwater”, in the thirteenth line “0.03g” should be removed.

5. On the same page, in the table, in the fourth column, under “D”, the heading should read:

Human Health
(10⁻⁶ risk for carcinogens)

for consumption of:

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

5 CFR Chapter XXV

RINs 1090-AA38, 3209-AA15

Supplemental Standards of Ethical Conduct for Employees of the Department of the Interior

Correction

In rule document 97-27069 beginning on page 53713, in the issue of Thursday

October 16, 1997, make the following correction:

§ 3502.104 [Corrected]

On page 53719, in the second column, in §3502.104(a), in the first line, “*Cross-referenced*” should read “*Cross-reference*”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Cash Drug Store; Revocation of Registration

Correction

In notice document 98-6631 beginning on page 12824 in the issue of Monday, March 16, 1998, make the following corrections:

1. On page 12826, in the first column, in the last paragraph:

a. Eleven lines from the bottom “824(as)(2)” should read “824(a)(2)”.

b. Seven lines from the bottom “52,830” should read “51,830”.

2. On the same page, in the third column, in the last paragraph, in the sixth line “0.11104” should read “0.104”.

BILLING CODE 1505-01-D